7 746 800 138 (06/2007) BY/CS/KZ/RU/UA

/IHCTPYKUUSA MO MOHTAXYy

[6 ol = o © -]

Logamax plus GB162-80/100

KackagHaa cuctema

CepBUCHbIN YPOBEHb

BHumaTenbHO npoyntante
nepen MOHTaXOM

Buderus



DiAmon
New Stamp

http://www.c-o-k.ru/biblio

- KackapHana cuctema Logamax plus GB162-80/100

L C1

Puc. 1 0630p Logamax plus GB162 KackagHas pama

lo3. 1: Croika Mo3. 7: CoeaunHnTenbHbie TPyb6onpoBoabl koTaa TL

lMos. 2: [MpomexxyTo4yHas pama lMo3. 8: CoeguHuTenbHble TpybonpoBoab! KoTaa TR

lMo3. 3: [naBHbI razonposog lMos. 9: [MpucoeanHuTenbHanA rpynna oToONUTEIbHOro KoTna
lMos. 4: C6opHas nuHusA lMo3. 10: CoeanHntenbHbivi rasonposoa TR

lMo3. 5: CoeaunHuTenbHbIV razonposon TL lMo3. 11: ®naHyeBas npokKnaaka

lo3. 6: [loaBecHasA ckoba lMo3. 12: mapaBnnyeckuii pasgenntersib

Buderus

2 KackagHasa cuctema Logamax plus GB162-80/100 - OcTtaBnAaem 3a cobor npaBo Ha N3MEHEHNA!




CopepxaHue
1 O6Lwwue nonoXxkeHus 4
2 O6bem nocTaBKHU 5
3 Pasmepbl 7
4 MoHTa) KackagHOU pambl 9
41 MoHTa) OTONUTENbHOro KoTna

W rpynnbl NOAKMIOYEeHNA 10
4.2 MoHTaxx nsonaumm 11

CopeprxaHue -

Buderus

KackagHasa cuctema Logamax plus GB162-80/100 - OctaBndAem 3a cobov npaBo Ha N3MeHeHus! 3



n O6uwwume nonoxxeHna

1 O6uwune nonoxxeHuA

B MHCTPYKUMKM NO MOHTaXy KackagHbIX CUCTEM C
npmbopamm Logamax plus GB162 npmeeneHa
WHopMaumA No nNpasuiibHOMY U appeKTUBHOMY
MOHTaXxYy.

KackagHana pama npencrasnAeT coboi MOLY IbHYHO
KOHCTPYKLMIO 1 COCTOUT U3 pAda CTOEK C
NPOMEXYTOYHbIMM pamamun. Bo BpemA MOHTaxKa OHM
npuBMHYNBAIOTCA APYr K apyry. bnarogapna
HebonbwmM rabaputam OTAENbHbIX 3/1IEMEHTOB
KacKaHOW pambl MOHTaX He npeacTaBnAeT 0coboro
Tpyda v TpebyeT HEMHOIO BPEMEHMW.

Buderus
4 KackagHana cuctema Logamax plus GB162-80/100 - OctaBnaem 3a cobom npaBo Ha nameHeHnaA!




2

O6bem nocTtaBkKMu

KackapgHasa pama (puc. 1):

Crownka
MpomexxyToyHaA pama
naBHbIM razonpoBog
CbopHaa nuHuAa

KomnnekT npucoeanHUTeNbHbIX TPy6onpoBoaOB
KoTna

dnaHueBaA Npoknaaka
'vapaBnuyeckun pasgenvtens
lMNpuBapHble dnaHubl
PesanHoBble Npoknaakn Hacoca
Kpenex

MHCTPYKUMA MO MOHTaXYy.

OTonuTenbHbIA KOTEN (puUc. 2):
(3aka3aTb y nocTtaBLyuKa)

MopBecHanA ckoba
OTonuTenbHbIN KOTEN
CudoH

MHCTpyKUMA MO yCTaHOBKeE.

MpucoeanHuTenbHaa rpynna (puc. 3):
(3akasaTb y nocTtaBLyuKa)

MpuvcoeanHuTENbHAA rpynna
WHCTpYKUMA NO MOHTaXY.

MpucoeavHWUTeNbHAA rpynmna CoCTOUT U3 CreaytoLwmx
9NEeMEHTOB:

CepBuCHblE BEHTUN

KpaH Aana HanonHeHuA n cnvea
KpaH nopa4v rasa

Bobinyck

O6paTHbIn KnanaH

Hacoc

MaHomeTp.

O61bem nocTtaBkKMU n

Puc. 2 O6bem noctaBku OTOMUTENILHOIO KOT/A

Puc. 3 O6bem nocTaBku rpymnbi MOAKIOYEHNS

Buderus

KackagHana cuctema Logamax plus GB162-80/100 - OctaBnaem 3a cobon npaBo Ha n3MeHeHus! 5



n O61bem nocTtaBKM

KomnaHna Buderus noctaBnAaeT KackagHble CUCTEMbI MouwHocTb KackagHas Logamax plus
B ABYX BapuaHTax ncnonHenna TL n TR: npu6opos cucTema GB162
TL: nuHeiHaA ycTaHOBKa [kBT] 80 100
o OanHoyHan
Bce oTonuTenbHble KOT/bl HAXOAATCA Ha OAHOM 80 yCTaHOBKA 1 -
NPAMON NNHWUK, YAOBHbLIN BapMaHT pPacrnonoXeHus B o
o 100 ANHO4YHaA _ 1
Y3KOM nomeLleHun, obecneymsaromi 0630pHOCTb. yCTaHoBKa
TR: YcTaHOBKa "CNUHOM K cnuHe" 160 TL2, TR2 2 -
180 TL2, TR2 1 1
OTonuTenbHble KOTNbl YCTaHOBMEHbI N0 06eum
CTOPOHAM MOHTaXXHOW pambl, "CNMHON K CinHe". 200 TL2, T2 - 2
240 TL3, TR3 3 -
[aHHbIM BapyaHT naeanbHO NOAXOANT AnA 260 TL3, TR3 5 1
KOMMaKTHOro MOHTaXa B NPAMOYrofibHbIX 280 L3, TR3 " 2
NoMeLLEeHUAX.
300 TL3, TR3 - 3
B 3aBucmMMocTn OT TpebyeMon MOLLHOCTN MOXHO 340 TL4, TR4 3 1
Bbl6pa'|’6b xen?eMbM BapuaHT UCNONHEHNA 360 TL4, TR4 5 5
(oM. Tabnuua 1). 380 TL4, TR4 1 3
MpucoeanHuTenbHaA rpynna oTONUTENIbHOro KoTna 400 TL4, TR4 - 4
lMpucoeauHnTEnbHaA rpynna MoXeT UCNonb30BaTbCcA ol TL3, TRS = 2
kak ana Logamax plus GB162-80, Tak u ans sepcuu 460 TL5, TR5 2 3
100 kBT. 480 TL5, TR5 1 4
B cocTaB rpynnbl NOAKMIOYEHNA BXOANT 500 TL5, TR5 - 5
npenoxpaHMTenb!bm cOpOCHOM KnanaH, obpaTHbIi 520 TL6, TR6 4 5
KnanaH, KOT/IOBOW HAcoC U 3arnopHbIe BEHTUIIN. 540 TLe. TR6 3 3
560 TL6, TR6 2 4
580 TL6, TR6 1 5
600 TL6, TR6 = 6
620 TL7, TR7 4 3
640 TL7, TR7 3 4
660 TL7, TR7 2 5
I'unpaB{mqec YcTaHoBKa B YcTaHoBKa 680 TL7, TR7 1 6
KWW JTINHUIO "cnuHowm K cnuHe"
paspenuens | (TL) (TR) 700 L7, TR7 - ’
720 TL8, TR8 4 4
1 n
2% T2, 73 TR2 740 TL8, TR8 3 5
3" TL4 TR3, TR4 760 TL8, TR8 2 6
4 TL5, TL6, TL7, TL8 | TR5, TR6, TR7, TR8 780 TL8, TR8 1 7
- - 800 TL8, TR8 - 8
1ab. 2  [mapaBnnyYeckwil pasaennTesb AA KaX [0
yCTaHoOBKM 1ab. 1  Bblbop kackagHo#i cucTembl

KomnnekT orBoAoB AnA OTKpbITOro

pacnpegenurtensa Q) II ® | nempic I OOmN | Q) II ®
Bo3MO>XHbl HECKOJTbKO BapnaHTOB YCTAaHOBKMU
Takum o6pas3om ¢ 1EBOM CTOPOHbI KaCKkaaHOW CUCTEMbI

kKackagHown cuctembl Logamax plus GB162 (puc. 4). ®

Bnaropnapa KOMNAeKTy OTBOAOB rMAapaB/INHECKUM @

YrNoM, a 3a CYET NpPOoKaaku rasonposoa 1 c6opHom

MO>XHO NOAKIIOYNTL ra3onpoBo, a C NPaBon CTOPOHbI

CMOHTMPOBATb MMAPaBNYECKNI Pa3aennTerb. @ II ® @ II @

pasgenutenb MOXEeT 6blTb CMOHTMPOBAH Mo NPAMbIM
JIMHUM B MPOTUBOMNOMOXHbIX HanpaBneHnAax
Puc. 4 BapwaHTbl yCTaHOBKU KackaaHOW CUCTEMbI

noAKno4YeHnAa MoryT 6bITb BbINOMHEHbI HE3aBUCMMO
opyr oT gpyra.

Buderus
6 KackagHana cuctema Logamax plus GB162-80/100 - OctaBnaem 3a cobom npaBo Ha nameHeHnaA!




Pasmepbl n

3 Pa3wmepbl

A
= \
® o
-
T}
\/
q
q
. o975
525
— | e o
| © i o o |
N
N
N~ ——
l [ 1
o @
a a O
|| H 1 |r|
t I I T T IJ[H
Y = = =Y
Puc. 5 Pa3amepsl kackagHou cuctembi 1
Mo3. A: JiuHeriHas ycTaHoBka (TL) Mo3. 2: [napaBndeckuii pasnesnnTesis C KOMIIeKTOM

" B B
lMos. B: YcraHoBka "crimHoi k crinHe" (TR) oTB040

lMo3. 3:  [NpaAmoii ruapasBIMyeckuin pasgennTers
lMo3. 1: C6opHas nuHWA Kackana p Ap pasa

lMo3. 4: [lpuBapHo¥ chnaHew, N3 KOMIIEKTa MoCTaBKu

Buderus
KackagHana cuctema Logamax plus GB162-80/100 - OctaBnaem 3a cobon npaBo Ha n3MeHeHus! 7




n Pasmvepbl

AnuHa (Mm) LUupuHa AnuvHa (Mm) LUupuHa
Cuctema Cucrtema
X1+ Y1 (mm) X1 + Y1 (mm)
TL2 1100 + 38 = 1138 575 TR2 575 + 38 = 613 992
TL3 1625 + 38 = 1663 575 TRS3, TR4 1100 + 42 = 1142 992
TL4 2150 + 42 = 2192 575 TR5, TR6 1625 + 45 = 1670 992
TL5 2675 + 45 = 2720 575 TR7, TR8 2150 + 45 = 2195 992
TL6 3200 + 45 = 3245 575 1ab. 3 YcraHoBka "crnmHou k cnimHe" (TR)
TL7 3725 + 45 = 3770 575
TL8 4250 + 45 = 4295 575 BHumaHume!!!
Ta6. 4  JluxeiiHas yctaroska (TL) [lonyck pasmepoB cocTaBnAeT + 5%.
c FvapaBnu4eckumn OnuHa B1 B2 B3 L1 F1
ucrema 9
paspenurtenb (AIOAM) (Mm) (Mm) | (mm) | (MMm) | (mm) (pasmep chnaHua B Mm)
npAmMo 488 - - - 488 Y
TL2, TL3, TR2 o1 " p MpwvBapHon chnaxey C2631
noA nNpAMbIM Yriom 213 213 621 133 - 37.2 NW 65/76,1 PN6
npAmo 571 — — — 571 Y,
TL4, TR3, TR4 g p MpuBapHon cpnaHey C2631
noJ MpAMbIM yriom | 252 252 | 728 | 157 — 37.2 NW 80/88,9 PN6
TL5, TL6, TL7, TL8 " npAMo 651 - - - 651 MpuBsapHoi hnaxew, C2631
TR5, TR6, TR7, TR8 MoA NPAMbIM yrom | 313 313 | 849 | 198 - 37,2 NW 100/114,3 PN6

1ab. 5 Pasmepbl rugpaBanydecKoro pasaenmrensd

- 992 ~
180
1

B A

o

=

| ]

T \J

Puc. 6 Pa3mepbl KacKkagHOW CUCTEMbI 2

Buderus
8 KackagHana cuctema Logamax plus GB162-80/100 - OctaBnaem 3a cobom npaBo Ha nameHeHnaA!




MoHTa)k KackagHOW pambl n
4 MoHTaX KackagHoOu pambl

BHumaHume!!!

— KackagHaA cuctema gosmkHa
yCTaHaBAMBaTbCA HA POBHYIO
NMOBEPXHOCTb.

— CMOHTUpYMTE KackagHyto cuctemy npu
NMOMOLLW YPOBHA.

— [lpoBepbTe, paccuynTaH v Nos Ha Bec
KOHCTPYKUMK (0kono 100 Kr Ha Kaxxayto
KOMOUHaLMIO KoTna).

® CMOHTUPYATE NPOMEXYTOUHYIO paMy Ha BHELUHEN
cTonke. Ncnonb3ynte BUHTLI M8 x 70.

BHumaHue!!!

YyTnTe, YTO BbIEMKU ANA KPenneHua
NOABECHOM CKOBbI ANnA NpMbopoB AOSKHbI
HaxoAMTbCA Ha BEPXHEW CTOPOHE.

® Tenepb CMOHTUPYWATE CNeaytoLy CTONKY U
NPOMEXYTOYHYIO pamy U T.A.

® [lepemecTuTe pamy Ha MECTO YCTaHOBKMW.

® BhipoBHANTE pamMy Mo BepTMKanu 1 ropu3oHTanm B
Tpebyemom NosIoXXeHnn, npu Heob6xoAMMOCTH
noasIoXXnTe [ONONHUTENbHbIE Wanbbl Nog
MOHTa>XHbl€ MJINTbl CTOEK.

® 3akpenuTe pamy Ha nony (He gonyckante
BO3HVKHOBEHUA HaNpPA>XeHUN).

® CMOHTWMpYMTe rnaBHbI rasonposoa. Vicnonbsynte
BUHTbI M8 x 70. He 3aTtArMBaniTe BUHTbI NOKa
NOJSTHOCTbIO.

® CMOHTUPYNTE COOPHYIO NMNHUID. IcNONb3ynTe BUHTLI
M8 x 70. He 3aTAarnBanTe BUHTbI NOKa MOIHOCTLIO.

® CMOHTUpYMTEe Ha pame NoABecHyto cKoby AnA
nNpnbopoB. 3aTAHUTE ranky ¢ 06paTHON CTOPOHDI
KOHCTPYKUMU. HUXXHAA CTOpOHAa CKOObI
COOTBETCTBYET HUXXHEN CTOPOHE MPOMEXKYTOYHON
pambl. Vicnonb3ynte BUHTLI M8 x 65.

BHumaHue!!!

[Mpun ycTaHoBKe "cnuHa Kk cnuHe" (TR) obe
noaBecHble CKobbI AnA Npubopos
MOHTUPYIOTCA OJHOBPEMEHHO C NMOMOLLILIO
O[HOro BMHTA. ANA KpenaeHua nogBecHoOn
CKOObI NCNOJIb3YNTE UCKTIOUYNTENBHO
BUHTbI M8 x 65.

Buderus
KackagHana cuctema Logamax plus GB162-80/100 - OctaBnaem 3a cobon npaBo Ha n3MeHeHus! 9




n MoHTaX KackagHOM pambl

4.1 MoHTa)X oTONUTEeNbHOIro KoTJia u
rpynnbl NOAKJIIOYEeHNA

® [loaBecbTe NepPBbIN OTONUTENbHBLIN KOTEN K
KackazHOW pame COrfacHo puc. 7 unm puc. 8.

Npumesame! Dl @ ® | nempIn|

[Mpn MOHTa>ke OTONUTENBHOrO KOTNa
06A3aTeNnbHO yunThiBaNTE
nocnegoBaTesibHOCTb MOHTaXa, Puc. 7 [locnepoBatesisHOCTb MOHTaXKa npu INHENHOMN
MpUBEIEHHYIO B pUC. 7 1 pUc. 8. yctaroske (TL)

@ BbIpoBHAWTE KOTEN No BEpTUKANW U TOPU3OHTaNN B
npaBuILHOM MOMOXEeHUU. MicnonbayinTe ana aToro
YCTaHOBOYHbIE BUHTbI, PACMONOXEeHHble ¢ 06paTHOM P —

CTOPOHbI OTOMUTEsNIbHOro KoTna. @

® [loaknoumTe NPUCOEAUHUTENBHYIO rpynny
(CM. MHCTPYKLMIO MO MOHTAXY U TEXHUYECKOMY
obcnyxmsanuio Logamax plus GB162).

® CHMMMTE 3alnTHbIA KOMNA4oK C rnaBHOro @

rasonposoja.

@ HamoTanTe Ha pe3bboBble CoeauUHEHNA
TenoHOBYIO NEHTY.

® [loaknounTe CoeiUHUTENbHBIN ra3onpoBo/, MeXay Puc. 8 [locnepoBatenibHOCTb MOHTaXa rpu ycTaHoBKe
KpaHOM Mojayu rasa v riaBHbIM ra3onpoBOAOM. "cnuHoii k crmHe" (TR)

[nAa ynnoTHeHNA NCNonb3yinTe TeONOHOBYHO NEHTY.
® CHUMWTE 3alMTHbIE KONMNAYyKn co COOPHOW NIMHNN.

® OuunctuTe NaTpyboK OT CBUMHLIOBOIO Cypuka u
HEepPOBHOCTEN.

® YcTaHOoBUTE CoeauHuTeNbHbIe Tpybonposoabl
NoAatoLLEen NMMHUN MeXXay COOPHON NNHMEN U
NPUCOEaNHUTENBHOW IPYMMNo.

® YCcTaHOBUTE coeanHUTESbHblE TPyHOoNpoBOAbI
06paTHON NUHUM MexX Ay COOPHOW NTMHUEN U
NPUCOEANHUTENBHOW rPYMNo.

@ [loBTOpUTE BhILWEONNCAaHHbIE onepaumm, Noka He
6y,£l,yT YCTaHOBJ1EHbl BCE€ OTOMUTEJIbHble KOTJbl.

® [1py HEOH6XOANMOCTM 3aKPONTE BCE OCTaBLUMECHA
NOAKMOYEHWA rMaBHOro ra3onpoBoaa U cbopHoi
NIHUN.

® YcTaHoBUTE CNMB AS1A KoHAeHcaTa. Vicnonb3ynte
npuv 9TOM KpenexHble CKobbl, NpeaBapuTenbHO
CMOHTUPOBAaHbIE Ha CTOMKAaX.

®

® |EemgIn|

® [1py MOHTaXKe yrioBoro ruapaBN4EeCcKoro
pasgenuTena yCTaHOBMTE KOMMJIEKT OTBOAOB
MeXxay cOOpPHON NUHMEN 1 TMaPaBINYECKUM
pasgenutenem. YctaHoBuTe hnaHuesble
NPOKMaaku, BxogAawme B 06beM MOCTABKM.
Vcnonb3ynte npu 3TOM COOTBETCTBYIOLLNE BUHTHI.
— vapaBnnyeckuin pasgenutens 2%2"M12 x 50
— vapaBnnyeckuin pasgenntens 3" M16 x 55.

® CMOHTUpPYNTE rmapaBMyeckuin pasaenntenb ¢
COOTBETCTBYOLWMMU NaHLEBBbIMU MPOKIaAKaMu.
Ncnonb3ynte npn 3TOM COOTBETCTBYIOLNE BUHTHI.
— vppaBsnunyeckun pasgenutens 2%2" M12 x 50
— vppaBnunyeckun pasgenutens 3" M16 x 55.

Buderus
10 KackagHana cuctema Logamax plus GB162-80/100 - OctaBnaem 3a cobom npaBo Ha nameHeHnaA!




MoHTaX KackagHOM pambl n

BHumaHue!!!
— KpblIWwKy rpynnbl NOAKAOYEHUA

YCTaHOBMTE Ha MECTO TOJSIbKO nocrne
noABOAa AABNEHMA ANA CUCTEMbI
OTONUTESNbHbIX KOTJIOB 1 ra3onpoBoa.

- lpoBepbTe KackagHyto cucTemy Ha
repMeTUYHOCTb.

4.2 MoHTaX usonauuu

BHumaHue!!!

BBeoute KackagHyto cuctemy B
3KcMyaTaumio U NpoBepbTe
obopyaoBaHve Ha repMeTUYHOCTb.

3aTtem ycTaHOBUTE TEMIOM30MALNOHHbIE
060n04KN.

® YcTaHoBuUTe 3a4HNEe 060M04KN HA COOPHOWN NMUHWK
(puc. 9, nos. 1).

® [1py MOHTa>e yrnoBoro rmapaBIn4ecKoro
pasgenuTena ycTaHoBUTE TEMNOM30NALMOHHbIE
060/104KM Ha OTBOAbI.

@ YCTaHOBUTE 3a4HIO0 YacTb 060N0YKM HA OTKPbLIThIN
pacnpegenutens (puc. 9, nos. 2).

® [Mpy HEO6XOAMMOCTU OBPEXbTE YACTb 060MOYKMN 40 Puc. 9 C6oprasa nuxns
Tpebyemoro pasmepa (puc. 9, nos. 3).

® B0 BHeLHWX Tennon3onAUMoHHbIX 060/104Kax
COO0pPHbIX NMUHWN 22 " 1 3" ycTaHOoBUTE
yMeHbluatolwme BcTaBku. BctaBku anAa c6opHom
NHUN 274" yCTaHOBUTE B HAPY>XXHbIX BbleMKax.
BcTaBku ana c6opHov nuHumn 3" ycTaHOBUTE BO
BHYTPEHHHUX Bblemkax (puc. 10, nos. 1).

® [MpmKxmnTe 00 huKcauum ogHON B opyrom
BHYTPEHHUE 1 BHELUHWE TENIOU30NMpYoLLmMe
060M104KN COOPHOM NMTUHUM.

©® YCTaHOBUTE NEPEHIO TEMOU30NALMOHHYIO
060M04Ky rmapaBMyecKoro pasaenurens.
Mpy HeO6X0ANMOCTM 06peXbTE 0B0NMOYKY A0
Tpebyemoro pasmepa (puc. 9, nos. 3).

® YcTaHOoBWUTE 3arnyLlKy Ha COOpHYIO MUHMIO (puc. 9,
nos. 4).

Puc. 10 BHyTpeHHAA n3onmmpyroLyas 060s104Ka

Buderus
KackagHana cuctema Logamax plus GB162-80/100 - OctaBnaem 3a cobon npaBo Ha n3MeHeHus! 11




000 "byaepyc OtonuTensHas TexHuka"

115201 Mocksa, yn. Kotnskosckas, 3
TenedoH (095) 510-33-10
dakc (095) 510-33-11

198095 Cankr-lNeTepbypr, yn. LWWBeuosa, 41, kopn. 15

TenedoH (812) 449 17 50
dakc (812) 449 17 51

420087 KasaHb, yn. PoguHa, 7
TenedoH (843) 275 80 83
dakc (843) 275 80 84

630015 HoBocubupck, yn. MNorons, 224
Tenedon/dakc (383) 279 31 48

620050 ExatepuHbypr, yn. MoHTaxHukoB, 4
TenedoH (343) 373-48-11
Pakc (343) 373-48-12

443030 Camapa, yn. MeuHukoBa, a.1, oduc 327
TenedoH/Pakc (846) 926-56-79

350001 KpacHogap, yn. BuwHskosown, 1, odpuc 13
Tenedon/Pakc (861) 268 09 46

www.bosch-buderus.ru
info@bosch-buderus.ru

Buderus

7 746 800 138 (06/2007) 7394A



